



Студенты и кадеты Следственного комитета примут участие в III Международном Кремлевском кадетском балу



11 декабря 2018 года кадеты Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского, Кадетский класс им. А. Невского СУ СК РФ по Мурманской области (на базе МБОУ г. Мурманска лицей 2), а также студенты Московской академии СК России ФГКОУ примут участие в III Международном Кремлевском кадетском балу, который пройдет в Москве в Гостином Дворе.

В этом году мероприятие приурочено ко Дню Героев Отечества, 75-летию со дня образования Суворовских военных и Нахимовских военно-морских училищ, а также 300-летию бальной культуры в России.

Международный Кремлевский кадетский бал объединит лучших кадет из различных уголков России. Более 4-х тысяч ребят из Хабаровского, Забайкальского, Красноярского и Алтайского



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

краев, из Республик Бурятия, Алтай, Ингушетия, Татарстан, Крым, Карелия, Дагестан, Калмыкия, Марий-Эл, Чувашской Республики, Чеченской Республики, Удмуртской Республики, города Севастополя, из Амурской, Мурманской, Иркутской, Архангельской, Астраханской, Волгоградской, Вологодской, Свердловской, Кировской областей и других регионов готовятся принять участие в торжественном мероприятии. С нетерпением ждут важного события и воспитанники детских домов из разных субъектов Российской Федерации.

Почётными гостями бала станут Герои Советского Союза и России, известные политические и общественные деятели, делегации посольств иностранных государств.

Международный Кремлёвский кадетский бал уже стал доброй традицией для кадетского братства и помогает развивать дружественные отношения между молодежью нашей страны и зарубежья, способствует лучшему пониманию культуры, укреплению взаимного уважения и сохранению памяти о героическом прошлом нашей Родины.

17 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1263511>